[image: image1.png]1. BepHo nu paBeHCTBO:
a) §/5% = -5; 6) 3/6° = 6;
5 VD2=-1 nYe8t=8
2. HMs6aBbTech OT HPPAIlMOHAJBHOCTHA B 3HaMeHaTese ApoOH:
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3. Beorumcaure:
a) 4/2001%- 22001 -401 + 4012;

6) 3/1799°+3-1799% . 203 + 31799 - 2032+ 203° .
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VupoctuTre BhIpaskeHHe
Wx =G + 49 = Y xy +3y).

Brrunciute

348 - 33 (/47 + =55 + /25 - §/36.
Va8 - 3 (V" + o + V25 - /36
HaiiznTe sHaueHNe BHIPDAXKEHUS 3\ xyx V; opu x = 13,/ 278,

MoTopHas JOAKA IPOXOAUT PACCTOSIHNE MEKIAY NPUCTaHA-
M A 1 B 1o TeyeHuIo peku 3a 25 MHUH, & IPOTHB T€YEHUS
3a 50 mun. Bo ckoibKO pa3s co6CTBEHHAs CKOPOCTh MOTOD-
HOii ToAKM GOJIbllle CKOPOCTH Te€YeHUs peKu?





